

# Pohled z oběžné dráhy: ruské zásoby tanků T-80

space24.pl/satelity/obserwacja-ziemi/widziane-z-orbity-rosyjskie-zapasy-czolgow-t-80

## POZOROVÁNÍ ZEMĚ



MATEUSZ MITKOW 25.03.2024 16:04

*Autor. mil.ru*

Válka za naší východní hranicí vyžaduje značné ztráty na technice jak na straně bránců se Ukrajiny, tak i agresora, kterým je v tomto případě Ruská federace. Dokazují to mimo jiné: satelitní fotografie, díky kterým můžeme posoudit rozsah ničení např. vojenských vozidel. Snímky tentokrát poskytla data z místa, kde Rusko skladuje tanky T-80.

Totální válka na Ukrajině trvá přes dva roky. Během této doby obě strany ztratily mnoho cenných zdrojů ve formě vojenského vybavení, včetně: obrněné a mechanizované jednotky. Analýzy potvrzují, že od začátku toho, co úřady v Moskvě nazývají „zvláštní vojenská operace“, Rusko ztratilo několik tisíc. tanky.

61 Zakład Naprawy Czołgów w Petersburgu. Parking czołgów T-80. Po lewej – marzec 2020. Po prawej stronie rok 2024.

Z jednej strony zauważalny jest spadek ilości, z drugiej strony nadal jest rezerwa... [pic.twitter.com/4o1JtAtJxy](https://pic.twitter.com/4o1JtAtJxy)

— Technicznybdg #FreeTheF16 (@technicznybdg) [March 9, 2024](#)

Snímky zveřejněné na začátku března tohoto roku. ( **od roku 2020 a 2022** ) na webu Je vidět pokles jejich počtu na území jednotky, ale Rusové měli stále k dispozici velkou skupinu vozidel, samozřejmě pokud byla schopna bojového použití. **Odborníci věnují pozornost detailům těchto maleb, hlavně barvě nátěrů na vozících, která může naznačovat jejich korozi.**

### REKLAMA

Zpočátku Moskva ujistila, že válka skončí s dosaženými cíli za pár dní. To se však nestalo, jednak díky hrdinskému boji ukrajinské armády, ale i západní podpoře v podobě techniky a cenných zpravodajských dat. **V současnosti se však odhaduje, že při současném stavu své vojenské techniky a zbraní budou Rusové moci vést válku na Ukrajině ještě 2-3 roky (nebo i déle).**

” **Jak můžeme vidět na satelitních snímcích z roku 2022** , očekává se, že Rusové budou mít v areálu 61. závodu na opravu tanků v Petrohradě velké množství tanků rodiny T-80. Většina vozů, které byly vhodné pro menší či větší renovaci, je pravděpodobně již odstraněna a zmodernizována. Celkový počet tanků na viditelném čtverci se tak snížil a zbyly pravděpodobně jednotky vhodné pro opravu hloubkovou opravu nebo které lze použít pouze jako dárce náhradních dílů, “ **komentoval pro Space24 Adam Świerkowski, redaktor Defence24.pl. pl.**



Převoz tanků T-80B/BW z Petrogradu  
Author. IgorGirkin, Twitter

„ Ty z nich byly během posledních dvou let pravděpodobně postupně vyjmuty, což tam uskladněné T-80 ještě ochudilo. Proces jejich uvedení do provozu bude proto mnohem delší, což je případ i jiných skladů vojenského materiálu v Rusku . \*Některé z nich jsou pravděpodobně vhodné pouze pro řezání a tavení, s ohledem na jejich skladování "venku" - **dodal Świerkowski.**

## REKLAMA

**Tanky T-80 jsou po tancích T-72 druhými nejpoužívanějšími stroji Ruské federace při probíhající vojenské agresi na územích našich východních sousedů.** Hlavní bitevní tank T-80 vznikl v 70. letech 20. století v SSSR, takže nejsou tak moderní jako jejich „druhá generace“ jako T-80U/UD. Jak však ukazují nepřátelské akce na Ukrajině, je lepší mít staré vybavení, než je nemít vůbec.

**Využití satelitů ve válce v posledních letech výrazně vzrostlo.** Posledním příkladem je pokračující válka na Ukrajině, kde se používají k poskytování satelitního internetu, udržování komunikace a přenosu snímků terénu. **Jako důležité se ukázaly především pozorovací satelity, díky nimž může armáda získávat zpravodajská data např. o pohybech nepřátelských vojsk nebo poloze důležité techniky.**

REKLAMA

Zdroj: Defence24.pl / Space24.pl

*Zajímáte se o vesmír a rádi byste se dozvěděli více o průzkumu, průmyslu, vojenství a nových technologiích? Připojte se k naší komunitě [přihlášením k odběru newsletteru](#) a [sledujte nás na sociálních sítích](#), abyste byli vždy aktuální!*

REKLAMA

## Komentáře (1)

---



RAF25. března (18:08)

Na fotografii je vidět, že přišli o polovinu vybavení z tohoto skladu. Ten zbylý je pravděpodobně také v horším stavu.

REKLAMA